

Concorrência Eletrônica N° 90006/2025 (Lei 14.133/2021)

UASG 929949 - CBA-SUPERINTENDÊNCIA OBRAS PÚBLIC.DE SALVADOR ⓘ

Critério julgamento: Menor Preço / Maior Desconto Modo disputa: Aberto/Fechado

Avisos (0)

Impugnações (0)

Esclarecimentos (2)

07/11/2025 09:02

Solicito esclarecimentos acerca das composições orçamentárias constantes no Anexo II - Planilha Orçamentária-RP e Anexo III - Composições pç. unit-RP, onde foi identificada uma divergência crítica envolvendo o código COMP. 9209.

Conforme verificado, o referido código está sendo associado a itens com descrições e preços unitários globalmente distintos, o que pode comprometer a formulação adequada das propostas e a futura execução contratual.

O código COMP. 9209 é apresentado em, pelo menos, três contextos diferentes:

Item / Referência

Código

Descrição

Valor Unitário S/ BDI
Ref. 104002 SINAPI

COMP. 9209

ADAPTADOR, PVC, JE, D=50MM - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO

R\$ 11,39
Ref. 101799 SINAPI

COMP. 9209

TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO P/CAIXA DE HIDRÔMETRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO

R\$ 722,74
Item 03.05.35 (SUCOP)

COMP. 9289

TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO P/CAIXA DE HIDRÔMETRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO

R\$ 11,39
Diante do exposto, questiono:

- 1 - Qual das composições é a correta para o código COMP. 9209?
- 2 - Há um erro de codificação na planilha orçamentária, e o código COMP. 9209 deveria ser, na verdade, códigos distintos para cada item ("ADAPTADOR" e "TAMPA METÁLICA")?
- 3 - Qual é a composição de custos correta (insumos, coeficientes e BDI) para o item "TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO P/CAIXA DE HIDRÔMETRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO", considerando que há valores de R\$ 722,74 e R\$ 11,79 associados à mesma descrição (Embora o R\$ 11,79 possa ser um erro de digitação/cópia no item 03.05.35, já que R\$ 11,39 é o valor do adaptador)?
- 4 - Qual é o preço unitário e o código de referência oficial e definitivo a ser utilizado pelos licitantes para cada um dos itens listados ("ADAPTADOR, PVC, JE, D=50MM..." e "TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO...")?



1- Qual das composições é a correta para o código COMP. 9209?

RESPOSTA: COMP 9209 > ADAPTADOR, PVC, JE, D=50MM - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO



> [Quadro informativo](#) > [Concorrência Eletrônica : UASG 929949 - N° 90006/2025](#) [\(Lei 14.133/2021\)](#)



valores de R\$ 722,74 e R\$ 11,79 associados à mesma descrição (Embora o R\$ 11,79 possa ser um erro de digitação/cópia no item 03.05.35, já que R\$ 11,39 é o valor do adaptador)?

RESPOSTA:

Onde se lê COMP 9209 > TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO P/CAIXA DE HIDRÔMETRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO,

entenda-se COMP 9224> TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO P/CAIXA DE HIDRÔMETRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO

4- Qual é o preço unitário e o código de referência oficial e definitivo a ser utilizado pelos licitantes para cada um dos itens listados ("ADAPTADOR, PVC, JE, D=50MM..." e "TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO...")?

RESPOSTA:

COMP 9209 > ADAPTADOR, PVC, JE, D=50MM - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO - R\$ 11,39/ R\$ 13,78 com BDI

COMP 9224> TAMPA METÁLICA C/ARO DE FOFO P/CAIXA DE HIDRÔMETRO - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO - R\$ 722,74/ R\$ 874,23 c/ BDI

17/10/2025 10:15



Conforme disposto no item VII do Edital, o empreendimento terá dotação orçamentária proveniente da



Não!

Incluir esclarecimento

